


Metodologia

Unidade Respondente: Eleitores do Paraná com 16 anos ou mais

Técnica de Abordagem: CATI (Entrevista telefônica assistido por computador)

Amostra: 800 entrevistas

Margem de erro: 3,5 p.p

Índice de Confiança: 95%

Período de coleta: 20/mai - 27/mai de 2025

Região

PR 



CARACTERIZAÇÃO

Gênero
Cota

Feminino

Masculino

52,5%

47,5%

Escolaridade

Ensino
fundamen…

Ensino
médio

Ensino
superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Faixa Etária
Cota

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Estado de Moradia
Cota

norte central
metropolitana

capital
oeste

noroeste
centro oriental

sudoeste
centro sul

norte pioneiro
sudeste

20,3%
18,3%

15,5%
12,4%

6,6%
6,4%

4,9%
4,8%
4,8%

3,8%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

Mais de 20 SM

NS/NR

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

0,9%

1,3%

4,4%

R$ 5.342,51
Renda Média

Situação Mercado de Trabalho

Trabalho Formal

Não trabalha/ Inativo/ D…

Trabalho Informal

NS/NR

44,1%

31,3%

24,0%

0,6%

45,7
Média de Idade

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



CARACTERIZAÇÃO

Frequência que Vai a Centros Religiosos

1 a 3 dias na semana

Raramente

1x por mês

2x por mês

Diariamente

4 a 6 dias na semana

Nunca

NS/NR

45,9%

21,7%

10,4%

6,9%

5,5%

4,3%

3,2%

2,2%

Pessoas que Moram na Mesma Casa

2

3

4

5 ou mais pessoas

Mora sozinho(a)

NS/NR

31,3%

29,0%

17,2%

9,6%

12,0%

0,9%

Quantos Filhos Possui

1

2

3

4

5 ou mais

Não tem filho

NS/NR

22,4%

31,2%

13,3%

6,4%

4,2%

22,2%

0,4%

6,8
Média de dias por mês

3,0
Média de pessoas

1,8
Média de filhos

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



Avaliação dos Poderes

Presidência da República

Presidente Lula

Congresso Nacional

Supremo Tribunal Federal

20,2%

20,5%

13,5%

19,9%

21,9%

19,7%

32,0%

21,9%

56,6%

58,4%

50,8%

53,4% 4,8%

   Ótimo | Bom   Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

AVALIAÇÃO DOS PODERES

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Aprovação Presidente Lula

Desaprova

Aprova

NS/NR

65,9%

30,2%

3,9%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA

Qual Avaliação Você Faz da Presidência? (Estimulada)

mar/25 mai/25

19,9%

20,2%21,2%

21,9%

58,8%
56,6%

0,1% 1,3%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_presidencia 

Data Filtro

Todos 

Região

PR 



AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Qual Avaliação Você Faz do Presidente Lula? (Estimulada)

mar/25 mai/25

21,2%

20,5%
18,0%

19,7%

60,4%
58,4%

0,4% 1,4%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_presidente 

Data Filtro

Todos 

Região

PR 



AVALIAÇÃO DO CONGRESSO

Qual Avaliação Você Faz do Congresso Nacional? (Estimulada)

mar/25 mai/25

12,9%

13,5%

33,9%

32,0%

49,1%
50,8%

4,1%

3,7%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_congresso 

Data Filtro

Seleções múltip… 

Região

PR 



AVALIAÇÃO DO STF

Qual Avaliação Você Faz do Supremo Tribunal Federal? (Estimulada)

mar/25 mai/25

21,6%

19,9%

24,2%
21,9%

50,6%
53,4%

3,6%

4,8%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Data Filtro

Seleções múltip… 

Variável

aval_stf 

Região

PR 



AVALIAÇÃO DO ESTADO

Avaliação do Estado

Governo Estadual

Governador

70,2%

69,7%

21,2%

20,8%

7,5%

8,1%

   Ótimo | Bom   Regular  Ruim | Péssimo NS/NR
Aprovação do Governador do Estado

Aprova

Desaprova

NS/NR

83,1%

12,6%

4,3%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL

Qual Avaliação Você Faz do Governo Estadual? (Estimulada)

mar/25 mai/25

60,3%

70,2%

28,9%

21,2%

9,4%

7,5%1,4%
1,1%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_governo_e… 

Data Filtro

Todos 

Região

PR 



AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

Qual Avaliação Você Faz do Governador? (Estimulada)

mar/25 mai/25

63,7%

69,7%

25,3%

20,8%

9,5%

8,1%1,5%
1,4%

 Ótimo | Bom  Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,3%

20,0%

19,6%

26,2%

23,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

De 15 a 20 SM

24,5%

33,5%

11,0%

2,9%

0,7%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_governador 

Data Filtro

Todos 

Região

PR 



PRIORIDADES

Quais Deveriam Ser as Prioridades do Presidente da República?

Saúde Educação Inflação Segurança Agricultura Desemprego NS/NR Rodovias Nenhuma
dessas

33,9%

17,7% 15,8%
9,5% 9,3% 8,2%

4,0% 1,3% 0,3%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



PRIORIDADES

Qual Deveria Ser a Prioridade do Presidente da República?

mar/25 mai/25

12,7%

9,3%8,9%

17,6% 17,7%

21,5%

15,8%

0,8% 0,3%
2,6%

4,0%

26,9%

33,9%

7,0%

Agricultura Desemprego Educação Inflação Nenhuma dessas NS/NR Rodovias Saúde Segurança

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Variável

aval_preocupac… 

Data Filtro

Todos 

Região

PR 



ESPONTÂNEA E CONHECIMENTO

Sabe Quem Pode se Candidatar a Presidência?

NS/NR

Jair Bolsonaro

Ratinho Junior

Lula

Tarcísio de Freitas

Romeu Zema

Outros

Michelle Bolsonaro

Ronaldo Caiado

Ciro Gomes

Pablo Marçal

Gusttavo Lima

Eduardo Bolsonaro

Geraldo Alckmin

62,2%

17,2%

14,1%

14,1%

9,2%

3,9%

3,1%

3,1%

2,0%

1,2%

0,7%

0,3%

0,3%

0,1%

Espontânea

NS/NR/Indeciso

Jair Bolsonaro

Lula

Ratinho Junior

Ninguém/Branco/Nulo

Tarcísio de Freitas

Outros

Michelle Bolsonaro

Ciro Gomes

Pablo Marçal

Romeu Zema

Ronaldo Caiado

33,0%

28,7%

13,9%

9,4%

6,3%

3,8%

2,3%

1,1%

0,8%

0,3%

0,3%

0,1%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



CENÁRIOS 1º TURNO

Cenário 1

Jair Bolsonaro

Ratinho Júnior

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

40,9%

32,7%

15,6%

5,0%

3,9%

1,9%

Cenário 2

Ratinho Júnior

Michele Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

44,1%

28,9%

17,3%

4,9%

2,5%

2,4%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Cenário 3

Ratinho Júnior

Lula

Tarcísio de Freitas

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

Ronaldo Caiado

51,9%

16,9%

16,0%

10,6%

3,2%

1,4%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



CENÁRIOS 1º TURNO

Cenário 5

Ratinho Júnior

Michele Bolsonaro

Ninguém/Branco/Nulo

Geraldo Alckmin

Ronaldo Caiado

NS/NR/Indeciso

49,8%

27,7%

7,4%

7,3%

4,3%

3,6%

Cenário 6

Ratinho Júnior

Tarcísio de Freitas

Ninguém/Branco/Nulo

Geraldo Alckmin

NS/NR/Indeciso

Ronaldo Caiado

57,9%

17,8%

10,9%

8,8%

3,1%

1,5%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Cenário 4

Ratinho Júnior

Jair Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

Ronaldo Caiado

41,6%

37,8%

7,8%

7,2%

2,9%

2,8%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



CENÁRIOS PRESIDENTE 2º TURNO - LULA

2º Turno - Lula x Jair Bolsonaro

Jair Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

57,9%

28,0%

12,8%

1,3%

2º Turno - Lula x Tarcísio de Freitas

Tarcísio de Freitas

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

50,1%

28,7%

19,0%

2,1%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

2º Turno - Lula x Ratinho Júnior

Ratinho Jr

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

72,2%

17,4%

9,4%

1,0%

2º Turno - Lula x Ronaldo Caiado

Ronaldo Caiado

Ninguém/Branco/Nulo

Lula

NS/NR/Indeciso

38,4%

29,7%

29,1%

2,7%

2º Turno - Lula x Michelle Bolsonaro

Michelle Bolsonaro

Lula

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

54,7%

29,8%

13,9%

1,6%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



CENÁRIOS 2º TURNO - ALCKMIN

2º Turno - Tarcísio de Freitas x Geraldo Alckmin

Tarcísio de Freitas

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

41,8%

30,0%

24,1%

4,1%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

2º Turno - Bolsonaro x Geraldo Alckmin

Jair Bolsonaro

Geraldo Alckmin

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

58,1%

27,2%

13,3%

1,4%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



2º TURNO - LULA x JAIR BOLSONARO

mar/25 mai/25

56,3%
57,9%

27,3%

28,0%

15,5%

12,8%

0,8% 1,3%

Jair Bolsonaro Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - LULA x TARCÍSIO

mar/25 mai/25

28,7%

28,7%

20,2%

19,0%

2,5% 2,1%

48,6%
50,1%

Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Tarcísio de Freitas

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - LULA x RONALDO CAIADO

mar/25 mai/25

28,8%

29,1%
30,5%

29,7%

2,1% 2,7%

38,5% 38,4%

Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Ronaldo Caiado

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - LULA x RATINHO JR

mar/25 mai/25

21,0%

17,4%10,7%

9,4%
0,7%

67,6%
72,2%

Lula Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Ratinho Jr

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - LULA E MICHELLE BOLSONARO

mar/25 mai/25

29,7%

29,8%

53,5% 54,7%

15,7%

13,9%

1,1% 1,6%

Lula Michelle Bolsonaro Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - GERALDO ALCKMIN x TARCÍSIO DE FREITAS

mar/25 mai/25

30,1%

30,0%

22,3%

24,1%

4,2%

4,1%

43,4%
41,8%

Geraldo Alckmin Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Tarcísio de Freitas

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO - JAIR BOLSONARO x  GERALDO ALCKMIN

mar/25 mai/25

28,5%

27,2%

54,7%
58,1%

15,3%

13,3%

1,4% 1,4%

Geraldo Alckmin Jair Bolsonaro Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



REJEIÇÃO PRESIDENTE

Em Quem Não Votaria em Hipótese Alguma?

Lula Jair
Bolsonaro

Geraldo
Alckmin

Michelle
Bolsonaro

Gusttavo
Lima

Eduardo
Bolsonaro

Ciro Gomes Pablo
Marçal

Ronaldo
Caiado

Tarcísio de
Freitas

Romeu
Zema

Ratinho
Junior

NS/NR Rejeita
todos

Não Rejeita
Ninguém

63,2%

32,0%

22,0% 21,3% 20,6%
17,8% 17,2% 17,2%

13,5%
10,4% 10,3%

6,6%
2,6% 1,6% 0,6%

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

11,0%

20,3%

19,5%

26,1%

23,1%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

Até 01 SM

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

De 10 a 15 SM

22,9%

23,5%

32,9%

11,6%

2,6%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%



CENÁRIOS GOVERNADOR 1º TURNO

Espontânea

NS/NR/Indeciso

Ratinho Jr

Outros

Sérgio Moro

Ninguém/Branco/Nulo

Roberto Requião

Alexandre Curi

Rafael Greca

Cristina Graeml

Beto Richa

Guto Silva

Enio Verri

56,5%

27,9%

4,3%

3,2%

2,7%

2,1%

1,5%

0,9%

0,5%

0,2%

0,2%

0,1%

Cenário 1

Sérgio Moro

Roberto Requião

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nu…

Beto Richa

NS/NR/Indeciso

Alexandre Curi

Cristina Graeml

Paulo Martins

Cida Borgethi

Zeca Dirceu

Guto Silva

Enio Verri

Darci Piana

27,4%

13,1%

12,3%

10,9%

8,2%

7,8%

5,7%

5,0%

2,9%

2,1%

1,9%

1,0%

0,9%

0,7%

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Cenário 2

Sérgio Moro

Roberto Requião

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

Alexandre Curi

Paulo Martins

Cida Borgethi

Guto Silva

Enio Verri

31,4%

16,7%

15,0%

10,7%

7,1%

6,6%

5,4%

4,0%

1,7%

1,5%



CENÁRIOS GOVERNADOR 1º TURNO

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Cenário 3

Sérgio Moro

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

Cida Borgethi

NS/NR/Indeciso

Guto Silva

Enio Verri

41,2%

19,5%

14,8%

9,6%

7,4%

4,0%

3,6%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800

Cenário 4

Sérgio Moro

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

Guto Silva

Enio Verri

46,5%

22,5%

16,4%

7,2%

4,4%

3,1%



CENÁRIOS GOVERNADOR 2º TURNO 

2º Turno - Cenário 1

Sérgio Moro

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

52,4%

29,3%

15,4%

3,0%

2º Turno - Cenário 2

Sérgio Moro

Ninguém/Branco/Nulo

Guto Silva

NS/NR/Indeciso

62,2%

19,0%

13,1%

5,8%

2º Turno - Cenário 3

Sérgio Moro

Ninguém/Branco/Nulo

Enio Verri

NS/NR/Indeciso

64,5%

18,7%

11,3%

5,5%

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



CENÁRIOS GOVERNADOR 2º TURNO 

2º Turno - Cenário 4

Sérgio Moro

Ninguém/Branco/Nulo

Cida Borghetti

NS/NR/Indeciso

61,4%

17,4%

16,8%

4,4%

2º Turno - Cenário 5

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

Guto Silva

NS/NR/Indeciso

44,2%

32,1%

14,6%

9,1%

2º Turno - Cenário 6

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

Enio Verri

NS/NR/Indeciso

50,3%

32,7%

8,9%

8,0%

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



CENÁRIOS GOVERNADOR 2º TURNO 

2º Turno - Cenário 7

Rafael Greca

Ninguém/Branco/Nulo

Cida Borghetti

NS/NR/Indeciso

46,5%

27,3%

19,5%

6,7%

2º Turno - Cenário 8

Ninguém/Branco/Nulo

Guto Silva

NS/NR/Indeciso

Enio Verri

45,0%

26,4%

16,3%

12,4%

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



CENÁRIOS GOVERNADOR 2º TURNO 

2º Turno - Cenário 9

Ninguém/Branco/Nulo

Cida Borghetti

Guto Silva

NS/NR/Indeciso

37,8%

28,5%

22,1%

11,6%

2º Turno - Cenário 10

Ninguém/Branco/Nulo

Cida Borghetti

Enio Verri

NS/NR/Indeciso

38,5%

37,5%

12,6%

11,3%

Sexo

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,1%

23,1%

20,3%

19,5%

11,0%

Região de Moradia

norte central

metropolitana

capital

oeste

centro oriental

20,6%

19,9%

13,1%

12,1%

7,0%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

60,5%

23,3%

10,7%

4,3%

1,2%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Até 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

32,9%

23,5%

22,9%

11,6%

4,4%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,4%

21,5%

0,0%

Região

PR 

N. de Entrevistas

800



2º TURNO GOVERNADOR - CENÁRIO 

mar/25 mai/25

14,9%

15,4%

3,4% 3,0%

32,6%

29,3%

49,2%
52,4%

Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Rafael Greca Sérgio Moro

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO GOVERNADOR - CENÁRIO 

mar/25 mai/25

12,7%

13,1%

22,3%
19,0%

4,4%

5,8%

60,5%

62,2%

Guto Silva Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Sérgio Moro

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO GOVERNADOR - CENÁRIO 

mar/25 mai/25

12,9%

11,3%

21,3%

18,7%

3,7%
5,5%

62,1%

64,5%

Enio Verri Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Sérgio Moro

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO GOVERNADOR - CENÁRIO 

mar/25 mai/25

17,7%

16,8%

21,3%
17,4%

3,0% 4,4%

58,0%

61,4%

Cida Borghetti Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Sérgio Moro

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 



2º TURNO GOVERNADOR - CENÁRIO 

mar/25 mai/25

11,2%

14,6%

33,0%

32,1%

7,0%

9,1%

48,8%

44,2%

Guto Silva Ninguém/Branco/Nulo NS/NR/Indeciso Rafael Greca

Gênero

Feminino

Masculino

52,50%

47,50%

Faixa Etária

45 a 59 anos

60 anos ou mais

25 a 34 anos

35 a 44 anos

16 a 24 anos

26,2%

23,0%

20,0%

19,6%

11,3%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras Religiões

NS/NR

58,3%

23,0%

12,0%

5,2%

1,4%

Renda Familiar

De 02 a 05 SM

De 01 a 02 SM

Menos de 01 SM

De 05 a 10 SM

NS/NR

33,5%

24,5%

21,6%

11,0%

4,8%

Escolaridade

Ensino funda…

Ensino médio

Ensino superior

NS/NR

35,1%

43,3%

21,5%

0,0%

Região de Moradia

Norte Central

Metropolitana

Capital

Oeste

Centro Oriental

21,7%

20,3%

12,9%

12,4%

7,0%

N. de Entrevistas

1600
Região

PR 

Data Filtro

Todos 




